

ОГНИ САЯН

СЯНОГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 1 января 1977 года

ПЯТНИЦА
27
сентября
1996 года
№ 113 (2176)

В розницу —
цена свободная.

ВЕСТИ ИЗ АДМИНИСТРАЦИИ

В результате взаимоза-
года, проведенного администрации города с СЖ ГЭС, Майское АТП поступили

десять новеньких автобусов «ПАЗ», которые будут использоваться на городских маршрутах.

Заместителем главы администрации города по общим вопросам назначен Струга, известный горожанин по работе начальником на заводе и на других предприятиях (организациях) города. Основная задача нового заместителя — исполь-

зование своих деловых контактов и опыта ведения переговоров с целью переустройства площадей обанкротившегося КСРЗ с помощью Южной Кореи и Нижнего Новгорода под автомобильное производство.

В городской администрации разрабатывается программа по вводу нового жилья для горожан. Всем предприятиям и фирмам, заинтересованным в помещениях на разных этажах жилых домов, будет предложено выкупить

с аукциона эти помещения по коммерческим ценам стоимости строительства аналогичных новых квартир. Денежные средства, полученные от продажи этих квартир, будут направлены на строительство жилья.

ВОПРОС К РУКОВОДСТВУ СЯНСКОГО АЛЮМИНИЕВОГО

ЗАВОДА

Какое имеет право СаАЗ отключать горячую воду в машинах? Мы работаем на СаАЗе уже по 10-15 лет, своевременно платим за квартиру, воду и тепло. Если предприятие коммунального хозяйства не платит, то почему эта проблема решается в суде, а в наших квартирах? Почему после уборки картошки (чтобы не умереть зимой с голоду) мы лишены даже возможности помыться? А наши дети от холода болеют.

С.ФЕДОРОВ
и 8 подписей.

и понеслось...

Деньги должны давать максимальную прибыль!

Затрат как можно меньше! Экономить на всем! Эти принципы стали основными

Первого октября в нашей стране отмечается Международный День пожилых людей. 50 сессия Генеральной Ассамблеи ООН объявила 1996 год Международным годом борьбы за ликвидацию нищеты на Земле.

В нашей стране непрерывные инфляционные процессы, многие нерешенные социально-экономические проблемы вызвали резкое падение жизненного уровня населения, особенно слабозащищенных слоев — граждан пожилого возраста, в том числе больных, преста-

рельных, одиноких и малообеспеченных.

В г. Саяногорске проходит немало пенсионеров, есть среди них и те, кто находится за чертой бедности и стоит на учете в органах социальной защиты населения. Многие пожилые люди

вынуждены ограничивать себя в продуктах питания, в приобретении необходимых лекарств и вещей.

«Третий возраст» — так называют сегодня пожилых людей, они прошли тяжелый жизненный путь. Достойно жить, быть физически актив-

ПЕРВОЕ ОКТЯБРЯ — ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Уважаемые пенсионеры-саяногорцы! Городской совет ветеранов труда поздравляет вас с Международным днем пожилых людей! Старость — не радость. Но и не беда. Она со своими волнениями и огорчениями, со своими надеждами и радостями.

Трудно живется сегодня многим пожилым людям, особенно тем, кто одинок. Пенсия маленькая, все дорого. Рынок для пенсионеров все равно, что музей: смотри — но руками не трогай, все это тебе не по карману.

Первого октября мы просим всех желающих отдохнуть от своих повседневных тревог и забот, на время оставить своих внуков и прийти в кинотеатр «Радуга» к 15 часам. Вас ждет интересная программа. Ну, и, конечно, на все интересующие вас вопросы ответит на встрече глава администрации города С.А.Бондаренко.

Всех желающих приглашаем на следующие мероприятия: 6.Х — спектакль Минусинского драмтеатра (к-т «Радуга»). 13.Х — кинофильм (к-т «Радуга»). 20.Х — «Голубой огонек» для ветеранов (департамент социальной защиты).

27.Х — Осенний бал (кинотеатр «Радуга»). Начало всех мероприятий в 14.00.

Желаем вам доброго здоровья, бодрости и несмотря ни на что — хорошего настроения.

В.И.ДУБРОВИНА,
председатель городского совета ветеранов труда.

ОБРАЩЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ г.СЯНОГОРСКА
К РУКОВОДИТЕЛЯМ УЧРЕДЕНИЙ,
ОРГАНИЗАЦИЙ ВСЕХ ФОРМ
СОБСТВЕННОСТИ.

ным и полезным обществу заслужил каждый из них.

Администрация города в ходе подготовки и проведения месячника пожилых людей просит вас принять реальные; практические меры по оказанию материальной и другой помощи ветеранам труда, малообеспеченным пожилым людям.

Выражаем уверенность, что руководители найдут возможность более конкретно и целенаправленно решить многочисленные проблемы пожилых и престарелых людей.

ПУСТЬ ЗАПОМНИТСЯ!

Департамент социальной защиты населения обращается к руководителям предприятий, организаций, учреждений города с просьбой: в дни месячника пожилых людей, не забыть о тех, кто многие годы своей жизни посвятил работе на благо нашего города, организовать для них и в их честь вечера отдыха, «огоньки», встречи, по мере возможности подготовить для ветеранов подарки, рассказать о заслуженных людях города на страницах городской газеты «Огни Саян».

Надеемся, что это обращение не останется без внимания.

И месячник пожилых людей, как и прошлые годы, пройдет организованно и надолго запомнится нашим уважаемым ветеранам.

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Департамент социальной защиты населения оформляет льготную подписку на городскую газету «Огни Саян» для малообеспеченных пенсионеров (размер пенсии не должен превышать 280 тысяч рублей).

Обращаться в департамент социальной защиты каб. 19, к специалисту по работе с ветеранами труда.

становкой всеобщей подозрительности и нервозности, которая существует на СаАЗе. Так называемый «телефон доверия» — куда каждый

моих собеседников проект введения пластиковых платежных карточек, вместо выплаты наличных денег, подготовка к выборам в органы

навливать цены — и, я думаю, цены далеко не низкие). А как съездить в Абакан за более дешевыми продуктами? А как ехать в отпуск? В об-

сколько раз уменьшится поступление налогов в городской бюджет и, как следствие, уменьшится возможность для ремонта крыш, дорог, выплаты зарплат врачам, учителям, пенсионерам и помощь самим обездоленным и малоимущим?

Не менее настораживает картина по сбору подписей за выдвижение кандидата Лебедя главой Правительства Республики Хакасия и сбор подписей по отзыву С.Бондаренко. Пожалуйста, может ли работающий на СаАЗе отказаться от подписи, если его начальник приносит ему уже заполненный листок, в котором есть фамилия и другие данные работника и осталось только место для подписи? А личное мнение работника руководство СаАЗа просто не интересует!

Вывод один — если так будет дальше продолжаться, город Саяногорск, жители города, работники Саянского алюминиевого завода и их семьи, живущие в городе Саяногорске, **ОБРЕЧЕНЫ НА ВЫМИРАНИЕ**.

И самый конкретный пример этого — отключение горячей воды руководством СаАЗа, причем независимо от места проживания работников завода.

В.НИКИТЕНКО

ГОРОД СЯНОГОРСК ОБРЕКАЮТ НА ВЫМИРАНИЕ?

для хозяев и назначенного ими руководства СаАЗа: зарплата рабочим и служащим низшего звена, несмотря на инфляцию и коллективный договор, не повышается, а снижается. Жилье и детские сады отдаются в город с ультиматумом: не возьмете — бросим обслуживать, люди придут в администрацию с жалобами — никаку не денетесь, примите. Профсоюз, если он требует защищать рабочих — не нужен. Главу администрации города, раз он просит платить налоги, гнать в шею. И так далее, и тому подобное...

Недавно пришлось побеседовать с несколькими работниками Саянского алюминиевого завода — и с рабочими, и с мастерами. Они, прося не называть их фамилии (из-за высокой безработицы в Саяногорске), особенно возмутились той об-

щем, получится: ешь — что завезут в магазин (что да-дадут!), носи — что будет в магазине (то есть снова — что дадут!). Честно признаться, мои заводские собеседники почему-то сразу начали вспоминать рабовладельческий строй и крепостных крестьян (заводских рабочих) в России. Власти Республики Хакасия и работа по отзыву неугодного заводскому начальству главы администрации города Саяногорска Сергея Бондаренко. В частности, согласно проекту появившегося на месте всем печально известного банка «Саяны» коммерческого банка «Московский деловой мир» в городе Саяногорске и на СаАЗе будет установлено около 60 (говоря простым языком) считающих устройств, которые вместо наличных денег будут « списывать» эту денежную сумму с платежной карточки. На первый взгляд — удобно. Но этой карточной работнику завода и его семья накрепко привязываются только к определенному, преимущественно саазовским магазинам (а эти магазины сами стоят уст-

ава — что завезут в магазин (что да-дадут!), носи — что будет в магазине (то есть снова — что дадут!). Честно признаться, мои заводские собеседники почему-то сразу начали вспоминать рабовладельческий строй и крепостных крестьян (заводских рабочих) в России. А (по слухам) СаАЗ планирует идти еще дальше: привозить в город по бартерным сделкам продукты и товары и на 30-40 процентов зарплаты выдавать эти товары и продукты (снова по своим ценам).

Все это приведет к одному — вся незаводская торговля в городе и поселках прекратится — в городе не будет наличных денег. А во сколько раз увеличится количество безработных? А во

6 ОКТЯБРЯ СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ОТМЕЧАЮТ РАБОТНИКИ КОМПАНИИ «РОСГОССТРАХ-ХАКАСИЯ»

Коллектив Саяногорского филиала государственной страховой фирмы «Росгосстрах-Хакасия» 6 октября отмечает свой профессиональный праздник. В 1786 году Указом Екатерины II был образован императорский заемный банк, призванный выполнять операции по страхованию от пожаров, до 1860 года бывшие единственным видом страхования. В самом конце XIX века появилось и страхование жизни.

Государственное страхование в СССР днем своего рождения считает 6 октября 1921 года, когда совет народных комиссаров издал Декрет «О страховании» и доверил исключительное право на ведение страховых операций Госстраху.

В 1923 году в Хакасии была организована уездная страховая касса, в 1925 году переименованная в окружную избирательную кассу. В марте 1933 года Постановлением «О перестройке страховой работы» страховые органы были выделены в самостоятельные единицы.

21 год назад Саяногорская участковая инспекция Госстраха Бейского района стала городской инспекцией Госстраха. Тогда в инспекции трудились 15 страховых агентов и 8 штатных работников. Сейчас коллектив увеличился в два раза, и в настоящее время именуется филиалом государственной стра-

так и предприятия. Кроме того, нужно сказать, конечно, и о страховании жизни, страхование от несчастного случая. Особой популярностью пользуются страхования детей, страхование транспорта, страхуем мы и пассажиров, должностных лиц.

При непрерывном страховании более двух лет делается скидка со страховой суммы.

Быть надежно защищенным от каких бы то ни было превратностей судьбы — это ли не главная забота человека сегодня? В этом вам помогут опытные специалисты страхового дела, которые трудятся в Саяногорском филиале государственной страховой фирмы «Росгосстрах-Хакасия». К сожалению, надо признать, что страховая культура в России находится пока еще на должном уровне. Люди недооценивают возможности страхования. Много умения, сил приходится прикла-

рес. И потому особых метаний при выборе будущей профессии не было. После десятого класса окончила годичные бухгалтерские курсы и поступила учиться в Красноярский финансовый техникум.

Трудовую деятельность начинала в январе 1975 года в Абазинском, потом в Таштыпском районах, и с первых дней она связана с системой Госстраха. Была рядовым инспектором по выигрышам экономистом, восемнадцать лет проработала в должности главного бухгалтера. Сейчас эту работу она выполняет в Саяногорском филиале страховой фирмы «Росгосстрах-Хакасия».

БУХГАЛТЕР, МИЛЫЙ НАШ БУХГАЛТЕР



ней вся ее жизнь. Как и все, есть здесь свои радости и проблемы. Но не забывает Надежда Васильевна другую работу. Коллектив филиала стал для нее по-настоящему родным. Приятно ей от того, что в их обязанности входит помогать людям. И с радостью, и с горем идут они сюда. Телефон в кабинете бухгалтера не перестает звонить весь рабочий день — на все звонки Надежда Васильевна вежливо отвечает, советует, подсказывает, убеждает, помогает.

Сегодняшний юбилей — ваш тоже, Надежда Васильевна! Удачи Вам, признания здоровья.

На снимке: Н.Ареф'ева

СТАБИЛЬНОСТЬ И НАДЕЖНОСТЬ

ховой фирмы «Росгосстрах-Хакасия».

Страховой полис фирмы «Росгосстрах-Хакасия» сегодня — это визитная карточка многолетней устойчивой работы, залог своевременной финансовой поддержки, профессионализм и энтузиазм квалифицированных сотрудников. Это страховая компания государственная, а потому стабильная и надежная. Для обеспечения финансовой устойчивости, и как следствие, выполнения обязательств перед клиентами компания «Росгосстрах-Хакасия» обеспечивает надежное размещение рисков путем перестрахования. Свой резервный фонд мы размещаем в наиболее перспективных отраслях экономики, обеспечивая тем самым взятые за себя перед клиентами обязательства. За время своей работы компания «Росгосстрах-Хакасия» сформировала страховых резервов на сумму выше 10 млрд. рублей.

За восемь месяцев 1996 года Саяногорским филиалом страховой компании собрано 1149233 тысячи рублей страховых премий. Выплачено 485762 тысячи рублей страхового возмещения. За данный период произведена выплата страхового возмещения за 4 угнанных автомобиля.

Сегодня «Росгосстрах-Хакасия» предлагает своим клиентам более 27 видов страховых услуг. В основном наша деятельность идет в двух направлениях, как то: имущественное страхование и страхование ответственности. Под имущественным страхованием подразумевается то, что мы страхуем домашнее имущество и строения граждан, и имущество предприятий. К слову, страховать ответственность могут как физические лица,

дывать страховым агентам, чтобы убедить человека в необходимости приобрести страховой полис фирмы «Росгосстрах». Удается это страховому агентам Н.С.Агаевой, Л.П.Бочаревой, Н.Е.Пашковой.

Не секрет, что нередки случаи недобросовестного бизнеса. Банки прекращают свою деятельность, ставя в трудное финансовое положение своих клиентов. Именно в таком положении находится сегодня и Саяногорский филиал страховой фирмы «Росгосстрах-Хакасия» в связи с закрытием банка «Саяны», на счету которого находилась значительная часть средств филиала, предназначенная на выплаты страхователям. В настоящее время приняты все меры для своевременных выплат страховых сумм и страхового возмещения. И из-за единичных неудач не следует отказываться от самой идеи страхования. Ведь культуру общества, меру заботы его о своих гражданах не в последнюю очередь определяют развитие системы страхования. Именно страхование дает уверенность в завтрашнем дне. Так что, дорогие саяногорцы, приглашаем вас в наш филиал, славный коллектив которого я поздравляю с профессиональным праздником и 75-летним юбилеем Госстраха. Желаю бодрости, энергии, непременно успехов в выполнении работы, ставшей для большинства любимой. Мира, спокойствия, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

НИМАЙЧЕВА,
директор Саяногорского филиала
государственной
страховой компании
«Росгосстрах-Хакасия».

Умением «подстелить соломку» мало кто может похвастаться в сегодняшней жизни. А откладывать на «потом» приобретение страхового полиса непростительная неосторожность. Поэтому, отправляйтесь по адресу: 7-7-6 (т. 2-72-90).

Взаимопонимание, готовность идти навстречу, своевременную помощь в решении проблем встретят вас здесь.

Страховые агенты Саяногорского филиала государ-

О КОЛЛЕГАХ, О СЕБЕ, О ВРЕМЕНИ

размышляет С.А.Зиновьева, заместитель директора филиала страховой фирмы «Росгосстрах-Хакасия»

— Коллектив, в котором я работаю, небольшой, но очень дружный и трудоспособный. Большинство моих коллег в страховом деле — не новички. Многие из них работают в филиале давно и довольно успешно. Среди них Н.А.Петрулева, В.С.Максименко, Н.В.Арефьева, Н.Е.Пашкова, Л.П.Проценко. Их трудовой стаж более двадцати лет. За это время, познавая тонкости и секреты, они заслужили признание коллег и уважение своих клиентов.

Отрадно, что рядом с признанными мастерами своего дела в нашем филиале работают начинающие, но уже подающие надежды сотрудники, такие как Л.П.Бочарева, Н.С.Агаева. Да разве

С юбилеем вас, коллеги!

Счастья вам и здоровья!

Успехов и спокойствия!

О себе могу сказать од-

но — в Саяногорском филиале я работаю с 1974 года, начиная с инспектора, потом работала экономистом, с 1993 года — заместитель директора. Вот, пожалуй, и все.

Время, в котором мы живем, и трудное, и интересное. Работать в нынешних условиях, безусловно, стало сложнее. Негативные процессы, имеющие место в жизни нашего общества, наложили отпечаток и на деятельность страховых компаний. А это, в свою очередь, оказывает существенное влияние на выбор предлагаемых нами видов страхования. На сегодняшний день самыми популярными видами страхования среди горожан стали страхование домашнего имущества, строительного транспорта, жизни.



ственной страховой компании «Росгосстрах-Хакасия» Л.П.Проценко, Н.Е.Пашкова, Н.С.Агаева (на снимке), много лет отдавшие нелегкой работе, помогут выбрать вам один из видов страхования,

так необходимый вам. Может быть, их будет несколько, оформят договор. Грамотные специалисты, они пользуются заслуженным уважением не только в коллективе филиала, но и среди клиентов.

С профессиональным праздником друзья. Здоровья, благополучия вашим семьям!

ХАКАССКИЙ НЕГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Система пенсионного обеспечения во всем мире представлена в форме государственной и негосударственной. Государственная система пенсионного обеспечения, действующая в России, построена таким образом, что те, кто работает сегодня, содержат уже вышедших на пенсию за счет обязательных отчислений от фонда оплаты труда. Она включает в себя государственные и социальные пенсии. Сегодня реальная практика показывает, что государство не справляется с современной выплатой государственных пенсий. Это заставляет задумываться о своем будущем практически все слои населения, и, в первую очередь, людей среднего возраста, желающих и имеющих возможность отложить денежные средства на свою старость (на будущее).

Негосударственное пенсионное обеспечение действует вне зависимости от государственного, оно функционирует за счет регулярных взносов участников на свой пенсионный счет,

лиц. Фонд имеет филиал НПФ «Воинский» в г. Новосибирске, работающий с военнослужащими, военными пенсионерами и членами их семей.

Итак, что же предлагает потенциальным вкладчикам Хакасский НПФ. При работе с физическими лицами — это 2 пенсионные схемы.

Схема № 1. С установленными размерами взносов и пенсионными выплатами в течение оговоренного ряда лет (от 3-х до 10-и).

Схема № 2. С установленными размерами взносов и жизненными выплатами. В обеих схемах минимальный накопительный период составляет 3 года. Минимальный взнос рассчитывается из минимального размера оплаты труда по России на день взноса и составляет 1,5 минимальной заработной платы один раз в квартал, т.е. на сегодняшний день нужно вносить 123 000 тысяч рублей один раз в 3 месяца. Если ми-

ПОДУМАЙТЕ О ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ!

т.е. в основе деятельности НПФ заложен накопительный принцип:

Сам участник формирует свою будущую пенсию, т.к. ее размер напрямую зависит от размера и периодичности пенсионных взносов. Возможность получения негосударственной пенсии не влияет на размер и порядок получения государственной пенсии.

Однако, правом получения негосударственной пенсии обладают только те люди, которые достигли установленного законом пенсионного возраста, либо обладают правом на государственную пенсию в соответствии с действующим законодательством.

Начисление инвестиционного дохода НПФ производится раз в год, что дает им возможность инвестировать привлеченные средства в долговременные проекты (до трех лет). Долговременные ценные бумаги являются, естественно, самыми высокодоходными, т.к. в основном все стремятся к быстрому обороту денег, только НПФ не ждет быстрой возвратности вложенных средств, за счет чего и получает повышенную доходность. Этот принцип инвестирования используется НПФ во всем мире, поэтому на сегодняшний день они являются самыми богатыми и устойчивыми финансовыми структурами на Западе.

НПФ является организацией некоммерческой, все привлеченные средства принадлежат участникам фонда, поэтому вся дополнительная прибыль распределяется между ними.

На сегодняшний день на многих крупных предприятиях, банках есть свои пенсионные фонды, но они созданы для своих работников и посторонних туда не берут. Зато стать участником Хакасского негосударственного пенсионного фонда может любой гражданин, не зависимо от возраста. Хакасский НПФ работает с декабря 1994 года. Фонд успешно прошел процесс государственного лицензирования, имеет лицензию Главной инспекции негосударственных пенсионных фондов при Министерстве социальной защиты населения РФ, разрешающую ему деятельность по негосударственному пенсионному обеспечению населения. Включен в государственный реестр НПФ России.

Полностью оплаченный уставный капитал фонда 2 млрд. 200 млн. руб., собственные средства на сегодняшний день оцениваются в 4,2 млрд. руб. Прибыль, полученная по итогам 1995 года, позволила начислить участникам фонда доход из расчета 200% годовых на пенсионный взнос. В фонде свыше 4000 вкладчиков — физических лиц и более 10 юридических

минимальный размер оплаты труда увеличивается, соответственно увеличивается и размер взноса.

НПФ не предъявляет никаких требований своим участникам в плане уплаты взносов, поскольку человек сам формирует свою будущую пенсию, следовательно, он сам определяет для себя размер и частоту взносов. Единственное, что рекомендует НПФ, это — минимальный размер взноса и периодичность его уплаты. Это делается для того, чтобы человек к окончанию накопительного периода не менее 3-х лет все-таки накопил какие-то средства. Предварительные расчеты показывают, что при условии уплаты одновременно за весь накопительный период, исходя из минимального размера взноса (на сегодняшний день сумма составляет порядка 1,5 млн. руб.) по окончании 3-летнего периода, накопленных средств хватит на выплату дополнительной пенсии в течение не менее 10 лет из расчета одной минимальной заработной платы, какого бы размера она ни была.

Доходность, иначе говоря, выгодность для себя участия в НПФ участник может определить по итогам года, когда в НПФ начисляются проценты на пенсионный взнос каждого. Ежегодно до 31 марта каждому участнику НПФ высылается выписка с его персонального пенсионного счета, из которой виден размер его пенсионных накоплений. Таким образом, человек имеет возможность сравнить доход Хакасского НПФ с доходом Сбербанка.

Полученная прибыль распределяется на вклады Участников по состоянию на 1 января каждого года.

Допускается досрочное расторжение договора о дополнительном пенсионном обеспечении, но выкупная сумма выплачивается в этом случае под 10% годовых. Особенно подчеркиваем, что Хакасский НПФ не коммерческий банк и все вложения являются долгосрочными.

Вклады в НПФ наследуются.

По окончании накопительного периода, если участник к этому времени уже стал государственным пенсионером, он приобретает право получения дополнительной пенсии, размер которой зависит от его накоплений, а периодичность получения от избранной пенсионной схемы. Для того, чтобы начать получать дополнительную пенсию, необходимо пройти в фонд с пенсионным полисом, договором о дополнительном пенсионном обеспечении, паспортом, пенсионным удостоверением и заключить договор о пенсионных выплатах. В нем

■ ВАШ ДОСУГ

ПРОГРАММА ВЫХОДНОГО ДНЯ

Завершается осенняя страда, и у саяногорцев становится больше свободного времени. Интересно, с пользой для себя отдохнуть в выходные дни вам поможет информация о предстоящих мероприятиях в городе. Знакомить с ними редакция «ОС» намерена своих читателей регулярно по пятницам.

Итак, 27 — 29 сентября:

В кинотеатре «Радуга»

27.09 — Дискотека в 21ч.

28.09 — Дискотека для подростков в 16ч.

Дискотека для старшеклассников в 20ч.

29.09 — Х/ф для детей «Динок» в 16ч.

Х/ф «Чего не могут духи» в 18 и 20ч.

«Кафе развлечений» (вечер отдыха для тех, кому за 30 и 40 лет), в 20ч.

27 сентября — Всероссийский День туризма.

Фирма «Саянтурвиза» в эти выходные дни в здании кинотеатра «Радуга» ждет желающих оформить заявки на открытие нового театрального сезона в театре «Сказка» (г. Абакан) спектаклем «Золушка».

В стоимость (35 т.р.) входит билет на спектакль и транспортное обслуживание.

ДК «Визит»

27.09 — Вечер отдыха для молодежи в 19ч.

28.09 — Ночной клуб с 21ч.

Для тех, кто предпочитает всему голубой экран, помимо программ ЦТ вы сможете интересно провести время и с ТВ-8.

28, суббота

7.00 Мультфильм

7.10 Новости

7.30 Муз. смесь

8.00 Мультфильмы

8.30 «По семейным обстоятельствам», 1 серия

9.40 «В ожидании выхода», мелодр. комедия

11.45 Рекламный блок

11.50 Клип

12.00 Новости

12.10 Дорожный патруль

12.25 Диск-канал

13.15 «Вы — очевидец»

18.00 Объявления

19.00 Мультфильм

19.10 Фильм-заказ

20.50 Муз. открытка

23.10 «Пожиратель змей-2» (США), триллер

29, воскресенье

7.00 Муз. смесь

8.00 Мультфильм

8.30 «По семейным обстоятельствам»

9.40 Рекламный блок

9.45 «Пожиратель змей-2»

11.35 Мультфильм

12.00 Новости

12.10 Дорожный патруль

12.25 Диск-канал

13.15 «Вы — очевидец»

18.00 Объявления

19.00 Мультфильм

19.10 Фильм-заказ

20.50 Муз. открытка

21.30 «Последние дни Френки и Джони Джеймса» (вестерн)

23.15 СИ-ЭН-ЭН «Стиль»

23.35 «Большой кусок», детектив

участник определяет для себя порядок и форму получения пенсии.

Более полную информацию о дополнительном пенсионном обеспечении вы можете получить по адресу: Абакан, улица Щетинкина, 59, телефон 4-32-87 или Саяногорск, восьмой микрорайон, детсад «Дюймовочка», УКПХГУ.

Время работы: с 8 до 17 часов. Выходной — суббота, воскресенье.

Вниманию руководителей всех форм собственности!

Мы приглашаем к сотрудничеству, надеемся, что оно будет взаимовыгодным.

Вы можете заключить договор о дополнительном пенсионном обеспечении своих работников на выгодных для вас условиях!

Приходите, звоните!

Дирекция Хакасского негосударственного пенсионного фонда

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

ПРОДАЕМ

Продается металлический гараж в районе «Сибири». Обращаться по адресу: 4-24-19.

Продается капитальный гараж в районе «Сибири» (около магазина «Охотник»). 8 млн. руб.
Телефон: 2-19-03, в любое время.

Продам 2-комнатную квартиру улучшенной планировки. Обращаться по адресу: 9-43-316.

Продается или обменивается на 1 — 1,5-комнатную квартиру в Саяногорске половина двухэтажного жилого коттеджа 12,8 кв. м по адресу: с. Новокурск, ул. Мира, 29-2. Телефон: 2-68-86 или 2-24-22.

2-2. Продается брус 15х15. Обращаться: Майна, Калинина, 32, тел. 4-27-87.

Продается дом в п. Майна, ул. Дальногорская, 60.

Обращаться в любое время.

Продается автомобиль ГАЗ-3307, 1992 года выпуска, с изотермической будкой, в хорошем состоянии.

Телефон: 2-70-16.

Продается 2-комнатная квартира.

Телефон: 2-47-76.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Комитет по управлению имуществом г. Саяногорска предлагает в аренду помещение площадью 437 кв. м, требуется капитальный ремонт.

За справками обращаться по адресу: 7-й микрорайон, № 28, тел.: 2-03-16.

2 — 2. ЗАО «Пирант-А» предлагает: огнетушители, пожарную и аварийно-спасательную технику по ценам г. Новосибирска.

Обращаться: г. Абакан, ул. Советская, 156, тел/факс (3-330-22) 5-22-54.

2 — 2. Ремонт цветных полупроводниковых и импортных телевизоров с гарантней.

Телефон: 2-00-45.

2 — 10. В Черемушкинской музыкальной школе работает мастерская по реставрации старых пианино и роялей.

Справки по телефону: 3-10-43.

Школа № 2 объявляет набор слушателей на платные подготовительные курсы 1996 — 1997 гг.

1. Для поступления в Высшие учебные заведения гг. Красноярска, Новосибирска, Томска, МГУ г. Москвы с правом сдачи вступительных экзаменов (апрель, май в школе № 2).

2. Для поступления учащихся в 8 — 10 лицейские классы.

Запись производится в приемной школы № 2 с 8 до 17. Тел.: 2-39-77.

Начало занятий с 1 октября 1996 г.

Сниму в аренду 1 — 2-комнатную квартиру.

Телефон: 2-20-86.